

【過去問解きまくり！ 文章理解 訂正表】2023年07月14日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
333	問題 101 肢 4	7	聞き手	聞き手	2023.07.14 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。